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Given-Minerr

x = -10
iven
3 2

X +53x —-6x+7=10

z = NMiner(x) = -6.159
* YMeeT nckatb TONbKO OOUH KOpPeHb (He Bcerga

BblaET NpaBuIibHbIN OTBET)

 Heobxoamnmo 3agaTb Ha4vanbHoe
NDUoONnXKeHue
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* YMEET nckatb TONMbKO OOVH KOPEHb

« Heobxoamnmo 3agaTb Ha4vanbHoe
npnonmkeHne
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PelleHne HepaBeHCTB

e Solve
 Given-Find

(x=-2)(x-dH20s0lve - xS2vdLx

given | bynesa anrebpa @
“ = < > £ =2
(x-2(x-4) 20 = = @

find(x) = x<2v 4<x ! [am Cl+* |




PelleHune cncremMmbl IMHEUNHbIX
anrebpanyeckmnx ypaBHEHUN

* Given-Find

* Given-Minerr
* Solve

* |solve



Solve

» [lobaBuTb MaTpuLy ¢ oauH cTonbuom, a
KONMM4YEeCTBO CTPOK MO KOSTMYECTBY

Ypa [sin-x2 +1-x-12= 0}

)2 gy 0

solve X ,%;
— (-0.539 1.42)
float,3

’ [ Bcraeka Marpyub Bz h
W ,
Ctpokt: 2 k OK
Cronbue: 1  Bcraeka
¥AanuTh
OTMEHS




MaTpu4yHbIn cnocob

A[i i f] z4+2y+3z=1,
? r—3y+22=39,
b[;] z+ y+ z=3.

Mpoeepka pewweHua

0
A-n-b=|0
0



1 127 3)
A=|1 -3 2
N

ol w2 1

f?\
b= 5

3

1

Isolve(d,b) = | O

\2

|solve

:z:+2y-.+-3z::7,
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PelleHne cnctemMbl HEPABEHCTB

 Given-Find
e Solve

x =10 v.=10

Given

—x2+-y+-1=l3

XxX=2y+ 1

x<0
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